
Résultats complets du questionnaire Internet  
Ce questionnaire a été mis en ligne pendant un mois au début de l'été 2011. Il a recueilli la 
réponse de 230 personnes exactement. 172 d'entre elles l'ont complété jusqu'au bout et 
constituent l'échantillon dont les réponses sont analysées ci-dessous.  

PARTIE I : « Qui êtes-vous ? » 

Sexe 54,07% hommes 45,93% femmes 

Âge Moyenne : 46,85 ans Minimum : 5 ans Maximum : 76 ans 

CSP 

Employé, cadre moyen, ouvrier, personnel de service 48,84% 

Profession libérale, cadre supérieur, chef d’entreprise, artisan, commerçant 20,93% 

Retraité 16,28% 

Sans emploi 1,74% 

Scolaire, étudiant 8,14% 

Autres 4,07% 

 

Commune de votre résidence principale 

 

 



Habitants de la zone du Parc 82% non 17% oui 1% ne sais pas 

 

Résidence secondaire dans la zone du Parc 86% non 14% oui 

 

Recevez-vous le journal ?  53% non 45% oui 2% ne sais pas 

 

PARTIE II : « Vous et vos pratiques » 

Allez-vous sur le site 
Internet du Parc ?  

1fois/semaine  

20,35% 

1/mois 

43,60% 

1/trimestre 

27,91% 

1/an 

7,56% 

Jamais 

0,58% 

 

Le site du Parc, j’en 
suis globalement… 

Très satisfait  

33,72% 

Plutôt satisfait  

62,21% 

Pas assez satisfait  

2,33% 

Pas du tout satisfait  

1,74% 

       

Le site me fournit les 
infos dont j’ai besoin. 

Tout à fait d’accord  

19,19% 

Plutôt 
d’accord 

73,84% 

Plutôt pas 
d’accord 

6,40% 

Pas du tout d’accord 

0,58% 

 

Le site est à l’image 
du Parc.  

Tout à fait d’accord  

36,63% 

Plutôt 
d’accord 

56,40% 

Plutôt pas 
d’accord 

6,40% 

Pas du tout d’accord 

0,58% 

 

Le site est riche en 
informations.  

Tout à fait d’accord  

20,35% 

Plutôt 
d’accord 

73,26% 

Plutôt pas 
d’accord 

5,23% 

Pas du tout d’accord 

1,16% 

 

Le site est simple 
d’utilisation.  

Tout à fait d’accord  

33,14% 

Plutôt 
d’accord 

60,47% 

Plutôt pas 
d’accord 

5,81% 

Pas du tout d’accord 

0,58% 

 



Le site est bien 
présenté. 

Tout à fait d’accord  

37,21% 

Plutôt 
d’accord 

56,98% 

Plutôt pas 
d’accord 

4,65% 

Pas du tout d’accord 

1,16% 

 

Le côté institutionnel, 
faudrait-il ?  

L’augmenter 

16,28% 

Le garder en l’état 

76,74% 

Le diminuer 

6,98% 

 

Le côté interactif, 
faudrait-il ?  

L’augmenter 

55,81% 

Le garder en l’état 

43,02% 

Le diminuer 

1,16% 

 

Le côté scientifique, 
faudrait-il ?  

L’augmenter 

56,98% 

Le garder en l’état 

40,70% 

Le diminuer 

2,33% 

 

Classement des rubriques (apparition à la première place) 

Toute l’actualité 36,05% 

Brèves d’ici et d’ailleurs 26,74% 

Ressources documentaires 11,63% 

Tous les dossiers 10,47% 

Galeries photo 6,98% 

Programme d’animation 3,49% 

Jeunes découvreurs 1,74% 

Téléchargements 0,58% 

Boutique 0,00% 

 

Combien de temps passez-vous 
à chacune de vos connexions ? 

Plus de dix 
minutes 

51,16% 

Entre cinq et 
dix minutes 

42,44% 

Moins de cinq 
minutes 

6,40% 

Quelques 
secondes 

0,00% 

 



Recevez-vous la newsletter du Parc ? 

Oui, je la lis et j’en suis satisfait(e) 67,44% 

Oui, je la lis mais n’en suis pas satisfait(e) 2,33% 

Oui, mais je n’ai pas le temps de la lire 5,81% 

Non, mais cela m’intéresse 20,93% 

Non, et cela ne m’intéresse pas 3,49% 

 

PARTIE III : « Le site et le journal » 

Quel(s) support(s) de communication consultez-vous en général ? 

Le site Internet 88,37% 

L’Écho des Écrins 50,58% 

Les cahiers thématiques 33,14% 

Le programme d’accueil et de découverte 27,91% 

Autres : la newsletter, le calendrier, les rapports animaliers des gardes-moniteurs, le guide 
touristique, les livres des « Éditions du PNE », les rapports d’activité 

5,23% 

 

Connaissez-vous L’Écho des Écrins ? Oui  71,51% Non  26,74% Ne sais pas  1,74% 

 

Lisez-vous la 
version papier ?  

Très fréquemment 

11,63% 

Souvent 

15,70% 

De temps en temps 

21,51% 

Rarement 

11,63% 

Jamais 

39,53% 

 

Oui Non Savez-vous qu’il est disponible 
en version numérique ?  

Je le télécharge 
et le lis  

28,49% 

Mais je ne le 
consulte pas 

25,58% 

Mais cela 
m’intéresse 

40,12% 

J’y suis 
indifférent 

5,81% 

 

Devrait-on conserver une version papier en 
plus de la version numérique ?  

 Oui 

66,28% 

Non 

18,60% 

Ne sais pas 

15,12% 

 



Oui Non Habitant du Parc : si le 
journal n’était disponible que 
sur Internet, le liriez-vous ? 

(Sans réponse : 69,19%) 

Pas de 
problème 

12,79% 

Mais j’aime avoir 
une version papier 

13,95% 

Je préfère le 
journal papier 

3,49% 

Je ne lis pas 
le journal 

0,58% 

 

Oui Non Pas habitant du Parc : êtes-
vous satisfait de pouvoir lire 
le journal sur Internet ?  

(Sans réponse : 29,07%) 

Tout à fait 

46,51% 

Mais je préférerai 
une version papier 

20,93% 

Je ne pourrai le lire 
qu’en format papier 

2,33% 

Je ne lis pas 
le journal 

1,16% 

 

J’ai vu une annonce… Comment avez-vous 
pensé à remplir ce 
questionnaire ?  sur le site 

62,21% 

dans le journal 

13,37% 

Quelqu’un m’en 
a parlé 

8,72% 

Autres (mail, Facebook, 
Twitter, newsletter) 

19,19% 

 

 


